
Q1.  Affordable Housing has been well-defined by the City - Who it
pertains to, Who will manage it, How much it will cost, When it is needed
and Where it might be located.

576 responses

Q2.  Please indicate how much you support or oppose Building or
Investing in any City-owned affordable housing on Bainbridge Island.

576 responses

Q3.  Please indicate how much you support or oppose Building an
addition to Bainbridge Island Senior Community Center for senior
affordable housing

576 responses

Q4. Please indicate how much you support or oppose Creating
affordable housing in the Suzuki property located at the Sportsman Club
and New Brooklyn Road intersection

576 responses

Survey Bainbridge #2 - Affordable Housing
576 responses
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Q5.  Please indicate how much you support creating affordable housing
in the current police station site located at Winslow Way and Highway
305

576 responses

Q6.  Please rate the Bainbridge Island government performance
by Informing residents about issues facing the community.

576 responses

Q7.  Please rate the Bainbridge Island government performance
on Preservation of the historical or cultural character of the community

576 responses

Q8.  Please rate the Bainbridge Island government performance
about Being Honest.

576 responses
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Q9.  Please rate  Overall quality of new development in the Bainbridge
Island community.

576 responses

Q10.  Which best describes the building you live in?

576 responses
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